

登封播报 | 政务

动真碰硬 铁拳出击 打响安全生产的攻坚战 郑福林调研“两学一做” 学习教育及安全生产工作

5月27日下午,登封市领导郑福林、李同堂、王升建、马素华、康红阳、陈治龙在登封市委办、政府办、安监煤炭局等相关部门负责同志的陪同下到登封市煤管中心调研“两学一做”学习教育及煤炭安全生产工作,并在登封市煤管中心会议室召开座谈会。

郑福林强调,“两学一做”学习教育,学是基础,做是关键,重在效果。各级各部门要注重学、树典型,坚持问题导向,通过学习奠定基础,立足本职

推动工作。要通过开展“两学一做”学习教育,强化党员意识,树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;通过开展“两学一做”学习教育,加强班子团结,合作共事,相互理解,相互包容,最终从思想上、行动上、学习上、工作上,从个人、单位、家庭,都要有新变化、新起色。

就安全生产工作,郑福林指出,要通过“两学一做”学习教育,从严抓好安全生产工作,要树立“抓安全就是抓经

济,不出事就是最好的发展”的理念,必须较真、动真碰硬,把防止重特大事故作为重中之重,层层传导压力,坚持每周六安全生产检查日制度,彻查安全隐患;要坚持每月考核评比,评优评差,有责追究、无责不究,追责务必从严,铁制度、硬执行,推动安全生产工作上水平。

最后,郑福林强调,登封市各级各部门都要通过开展“两学一做”学习教育,研究工作规律,提高工作水平,做好各项工作。 记者 袁建龙

嵩管委做好景区升级转型

近日,登封市政府党组成员、嵩管委常务副主任、党工委副书记弋群立在嵩管委三楼会议室主持召开工作会议,共议景区发展规划。

弋群立指出,嵩山风景区发展要与登封市文化旅游产业、华夏历史文明传承示范工程及国家公园体制建设结合起来,按照“创新”、“协调”、“绿色”、“开放”、“共享”五大发展理念,加大景区管理力度,加强景区文化建设,逐步解决景区规划与建设、旅游发展的矛盾,推动景区从“景点旅游”向“全域旅游”转变。希望大家用书面形式,客观公正地提出景区可持续发展建议。他要求通过这次会议,进一步统一思想,客观公正地对待景区发展中存在的各类问题,全力以赴做好景区升级转型。

登封播报 刘俊苗 通讯员 王喜娜

登封重要人事任免 新上任五位局长

5月31日,登封市四届人大常委会第三十六次会议召开,登封市人大常委会主任赵华敏主持会议。

会议听取、审议并表决通过了登封市人民政府公安机关关于经济侦查工作的报告,登封市人民代表大会常务委员会依法任命的国家工作人员进行宪法宣誓实施办法,登封市人民政府关于《全民健身和河

南省体育发展条例》实施情况的报告。会议还表决通过了人事任免事项。

登封市人大常委会关于职务任免的公告,这份任免名单中,包括:景松霞的登封市科学技术局局长职务;范新杰的登封市民政局局长职务;梁跃飞的登封市安全生产监督和煤炭管理局局长职务;郭庚森的登封市环境保护局

局长职务;刘超杰的登封市林业局局长职务。

决定任命:董剑飞为登封市科学技术局局长;郭亚丽为登封市民政局局长;靳建伟为登封市安全生产监督和煤炭管理局局长;宋剑为登封市环境保护局局长;郑振武为登封市林业局局长。 登封播报 李晓霞

大金店镇召开第十二届人代会第五次会议

5月27日,大金店镇召开第十二届人民代表大会第五次会议,总结回顾2015年及“十二五”工作,并部署2016年及“十三五”重点工作。会上,该镇人民政府镇长王韶亮要求,大力推进招商引资和项目建设,全面推进全域旅游快速发展,科学推进新型城镇化,加快园区发展步伐,全力保障和改善民生,提升社会管理水平,以实际行动赢得人民群众的信赖和支持。 登封播报 李剑

登封山区留守儿童的特殊六一



拿到六一礼物的孩子们

阳光下孩子的笑脸是对节日的渴望,如何让农村贫困留守儿童也度过一个欢乐的六一儿童节? 5月31日,登封市领导马志峰、杨国强、刘白雪等,在登封市教体局局长杨飞剑、妇联主席屈朝敏的陪同下,带着节日的祝福,先后到山区留守学生相对较多的石道乡第二小学和石道乡张沟小学,为孩子们送上了节日礼物与祝福。并鼓励他们尊敬师长,充分利用学校书屋,多读书、读好书,努力学习,走出大山,回报社会。据了解,此次石道之行,共有643名山区孩子收到了新华字典、书包、作业本、《春蕾计划·护蕾行动》儿童手册等特殊的节日礼物。 登封播报 高鹏敏 付文龙 文/图

市民请注意! 今起登封将飞洒农药

6月2日至20日,登封市林业局对该市部分区域进行飞机喷洒药物防治杨树食叶害虫作业,飞防范围涉及少林办事处、嵩阳办事处、唐庄乡、颍阳镇等13个乡镇办事处。飞防区域10公里以内的养蜂(蚕)户要迁离,并妥善安置,且禁止燃放烟花爆竹、放鸽子、扔石头、向空中放气球和风筝等空中飘浮物及其他影响飞防安全现象。据了解,飞防所喷洒药物均为仿生药剂或生物药剂,不会对人畜及环境造成伤害和污染。 登封播报 刘俊苗

别样六一 别样快乐

“今天过得很开心,蛋糕很好吃。”6月1日,登封市希望文武学校里欢声笑语,13岁的张西林手捧蛋糕,脸上洋溢着幸福。据了解,为了让孩子过一个愉快的儿童节,当天,登封市志邦橱柜爱心人士张跃锋与10名爱心人士及20余名上海志愿者,与该校30余名学生一起吃蛋糕、做游戏、学英语,共同度过了一个美妙难忘的儿童节。 登封播报 高鹏敏 付文龙

六一,登封爱心企业心系特殊儿童

“这么多叔叔、阿姨来看我,太高兴了!”来自中牟的陶乐(化名)接过阿姨送来的礼品,高兴得哭了起来,“9岁了,这还是我第一次过儿童节!”

昨日,来自郑州的涵美天娜、伟业日化的10多名工作人员,来到少林寺武僧文武学校看望100多名孤儿、留守儿童,参观了学生宿舍、餐厅、教室、练

武场后,不由得感叹这些孩子的懂事、自立、自强,也佩服校长释永帝的爱心与善良。

郑州涵美天娜化妆品公司总经理赵松峰说:“我的儿子也习武,让我更加理解这些孩子的懂事和刻苦,更加感谢释永帝校长的伟大爱心。”

下午,一行人又专门来到登封市

聋哑学校,为他们送来了书包、书、化妆品等儿童用品,孩子们高兴地拉着爱心人士的手,久久不愿松开。

郑州伟业日化经理赵焯骅动情地说:“本来是来看望孩子们的,但参观了孩子们的作品后,是孩子们感动了我,心灵手巧的他们,做出的工艺品太美了!”

记者 袁建龙 登封播报 付文龙

声明

经河南省博宇实业有限公司许可,我公司已于2015年4月1日获得42类第1043624号注册商标的独占使用权,商标涵盖以下服务:餐馆;餐办宴席;蒸汽浴室;按摩;理发店;旅馆;住所(饭店,供膳寄宿处);假日野营服务(住宿)。凡在以上服务中使用“少林”汉字、“SHAOLIN”拼音和“嵩”图案的企业和个人,请立即停止侵权,我公司将保留追究法律责任的权利。

郑州新登少林大酒店有限公司

登封市区新润成陶瓷门市营业执照正副本,注册号:410185600421455丢失,声明作废。

夏天来了
冬天还会远吗?
想让您的家
永远生活在春天里吗?

快来咨询吧! 本公司推出热水、地暖、空调一站式解决方案,花钱不多,享受到高档小区的惬意与温暖。

咨询电话:18638215565

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司